Matematicas 1 1° de Ingenieria Quimica

SEGUNDO CONTROL, MIERCOLES 28 DE OCTUBRE DE 2015
TIEMPO DISPONIBLE: 2 HORAS

APELLIDOS, NOMBRE

D.N.I.

1) Se consideran las siguientes familias de vectores columna:
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a) Comprobar que « es una base de R? y 3 es una base de R?;
b) Sea T : R? — R3 una aplicacién lineal tal que
T,Bl = ] — A3, TBQ = g — (3.

Determinar la matriz [T, 3 de la aplicacién T (B es la base de salida y « es la base de llegada).
L Es cierto que estas condiciones determinan la aplicacion T' de forma tdnica?
c) Calcular la matriz de T respecto de las bases estdndar en R? y en R3.

2) Sea X el subespacio vectorial de R* definido por la ecuacién x + 2y — 3z + 5t = 0, e Y el subespacio
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a) Calcula la dimensién de X N'Y y una base para dicho subespacio.
b) Calcula la dimensién de X 4+ Y y una base para dicho subespacio.

3) a) Sea V un espacio vectorial y sea M un subconjunto de V. jEn qué caso se dice que M es un
subespacio vectorial del espacio V? Dar ejemplos de subespacios vectoriales de R3 de todas las dimensiones
posibles y ejemplos de subconjuntos de R?, que no son subespacios.

b) Sea T una aplicacién de R™ a R™. ;Qué significa que la aplicacién T es lineal?

¢) Recordamos que dada una aplicacién lineal 7' de R™ a R™, se definen los conjuntos

ker T = {7 €R": T(V) = 0}, TmagT = {T(V): ¥ c R"}.

Demostrar que ker T es un subespacio vectorial de R™ y que Imag7 es un subespacio vectorial de R™.

4) a) Calcular las derivadas de las siguientes funciones:

f(z) = cos(z?), g(z)= . h(z)=In(z+ V1+2?)

(In es el logaritmo natural, 6 neperiano).
b) Calcular las siguientes integrales indefinidas (antiderivadas):
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/sen(Sx) dx, /a:zexg dx, /x:z_2 dx, /acln(x) dx.
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Encontrar todas las raices de la ecuacién obtenida.

c) Se considera la ecuacién z = Reescribirla como una ecuacién cubica.



